

七旬普通员工“退休”，小区物业管理公司、业委会和业主代表为其举行欢送会

这个王叔不一般

王重华今年71岁，前几天他“退休”，小区物业管理公司、业主委员会以及业主代表共同为其举行了一场特别的欢送会。王重华是小区物业管理公司的一名普通员工，为何要为他举行欢送会？昨日，记者走进东环大道祥和和东景小区，了解事情的真相。

新物业公司进驻的前提是雇佣王重华

祥和东景小区共有两栋楼146户居民，有东西两处出入口，记者从西门进入，在门卫室值班的秩序员为记者开门后，当即要求记者进行登记才能进入。事后，记者得知，该秩序员来接王重华的班，在上岗前已跟随王重华实习一周，进入小区的陌生人是重点关注对象，须严格按照要求进行登记。

“新物业公司要进驻，我们的条件是继续雇佣王重华。”祥和东景小区业主委员会主任劳媛艳说，尽管该小区业主不多，但由于多种原因，先后换了多家物业公司。王重华在小区前任物业公司管理期间就在这里上班。由于王重华为人和蔼可亲，工作尽职尽责，处处为业主着想，小区居民都很喜欢他。因此，每次更换物业公司的前提条件就是要继续雇佣王重华，因为他在，业主才放心。

广西鸿康逸物业服务有限责任公司负责人韦女士说，公司于去年5月进驻祥和东景小区，在进驻前小区业主委员会就要求她继续雇佣王重华。刚开始她对此不理解，王重华年过七旬，业主为何要坚持雇佣他。经过一年多的相处，他们发现王重华受业主欢迎是有原因的。“他对待每一位业主都像对待亲人一样，时刻都在替业主着



为王重华（右五）献上花束送上祝福。

想。”韦女士说，一年多来，王重华在工作上尽职尽责，很多其职责之外的事情，只要他看到了都会主动去做。比如，看到业主在门卫室领取的快递包裹件数多或比较重时，他就主动帮业主搬送到电梯口。有时看到业主开车进小区，因不便停车拿快递，他就及时将业主的快递包裹搬到1楼电梯口处，待业主停好车后从负一楼乘电梯上一楼，电梯门一开就能将快递包裹取走；一些业主想给电动自行车充电，一时找不到空闲充电桩，就把车钥匙交给王重华，请他留意充电桩空闲时给车辆充电。部分业主甚至放心把孩子交给他帮忙看管。

“有业主外出游玩，会将钥匙交给他，请他上门帮忙浇花或照看宠物。”劳媛艳说，王重华在小区工作8年来，经常有业主让他帮忙，而作为回馈，业主做了好吃的菜或者新鲜水果，也会时常拿给

王重华分享。

业主微信群刷屏感谢王重华

王重华工作尽职尽责，深受业主认可，虽然其身体还算硬朗，但毕竟年纪渐长，大家不忍心看到他继续从事辛苦的工作，总担心他被累着。经公司与王重华沟通后，王重华最终决定“退休”。

6月12日，小区物业管理公司、业主委员会和业主代表，共同在该中心门口为王重华举行了一场隆重的欢送会。

当天，墙上悬挂的横幅写着“用真情温暖他人，用行动传递爱心”字样，看起来特别耀眼。

韦女士说，在当天的欢送会上，公司除了为王重华送上2000元慰问金、奖励一床被子，还特别为他颁发了“突出贡献员工荣誉证书”，感谢他这8年来为小区作出

的巨大贡献。

“有业主特意从家里拿来茶叶送给他。”劳媛艳说，大家都不舍得王重华“退休”，但考虑到他年纪确实大了，该享受轻松的晚年生活了，便提出为他办一场欢送会，让他光荣“退休”，但向来低调的王重华却说不想因此给大家添麻烦。

当欢送会的照片传到业主微信群，有业主看到后特意赶回来与王重华合影留念，在外地工作的业主在群里留言“我还在防城港，要不然就飞奔回去了”。

当天，很多业主都在微信群里留言，表达对王重华的感激、感恩和祝福。有业主说：“平凡之中见伟大，日复一日、年复一年尽职尽责。”也有业主说：“好舍不得王叔……”

王重华：业主有需求还可以联系我

“这都是我应该做的。”昨天下午，记者联系到王重华，他表示，自己虽然“退休”了，但如果业主有需求，在力所能及的情况下他都愿意提供帮助。

王重华说，他是本市一家企业的退休职工，因为身体好又闲不住，享受了几年退休生活后，于2016年来到祥和东景小区担任物业秩序员，没想到从此便与这个小区结下了不解之缘。对于业主的认可，他表示这是对他工作的最大支持。

尽管小区物业管理公司先后换了几家，但他都在业主的要求下，继续留下来工作，直至“退休”。不知不觉，他与小区居民共同度过了8年的难忘时光。他说：“小区居民我都认识，他们不舍得我，我也会舍不得他们……”

全媒体记者 李书厚 报道摄影

车辆运输渣土导致路面污染 施工单位或被罚万元

日报消息（通讯员韦德盛）6月11日晚上，磨滩路某施工单位因现场监管人员监管不力，未能在现场督促劳务公司人员清洗路面，导致城市道路被污染，其行为或让单位付出万元罚款的代价。

12日8时许，柳南区城管执法局综合执法中队巡查至河西路昊天酒店前路段时，发现路面有不少黄泥印。经调查了解，道路污染是磨滩路一家施工工地运输渣土所致，污染路面长50米、平均宽度6米，总面积300平方米。执法人员当场责令施工单位进行整改，1小时后，施工方请人用洒水车将路面清洗干净，使道路恢复原貌。

据施工单位一名负责人介绍，当晚工地需运输渣土进行施工，但两个标段之间的通道被临时封闭，渣土车只能绕行河西路，途中部分

车辆密闭措施没做好，导致撒漏污染了城市道路。现场监管人员在准备停工时就已发现道路被污染，其联系一家劳务公司前来清洗之后便去睡觉了，没想到该劳务公司未按承诺派人清洗路面。

执法人员表示，《广西壮族自治区实施<城市市容和环境卫生管理条例>办法》规定：在城市道路行驶的车辆，应该保持车容整洁、美观，禁止车辆轮胎带泥驶入城市道路，司乘人员不得沿途抛撒杂物。运载散体、流体物质的车辆，必须采用严实密封的防护设施，不得泄漏、遗撒。违反规定的，处以被污染道路面积每平方米15元以上40元以下的罚款，但对单位的罚款最高不得超过1万元。该局立案调查后，将依法对涉事单位作出处理。

“黑气点”藏匿于集装箱房

柳北区公安和城管部门联合行动 查扣违规存放的钢瓶39个



查处现场。

日报消息（通讯员朱开健、阮建群报道摄影）6月13日，长塘派出所和柳北区城管执法局联合行动，对藏匿在北进路香兰新村西面的一处“黑气点”进行查处，当场查扣违规液化石油气钢瓶39个，其中24个实瓶、15个空瓶。

近日，长塘派出所接到群众举报，在北进路香兰新村西面山坡的集装箱房内有一处“黑气点”。民警经多方排查得知，香兰新村西面山坡处有3间用轻钢和夹芯板搭建的集装箱房。此处原为一处建筑渣土消纳场，3间集装箱房为该场工作人员的生活用房。目前消纳场已经废弃，这几间集装箱房被“有心人”用于存放液化石油气钢瓶。此处距离北进路约200米，因被山体阻隔，在路边无法看到集装箱房。

经初步核实后，当天中午，长塘派出所民警和柳北区城管执法人员联合行动，突袭该“黑气点”。由于存放钢瓶的房间没有窗户，房内既闷热又气味浓重，房屋周边没有设置消防设施，存在严重的消防安

全隐患。经清点，集装箱房内共存放液化石油气钢瓶39个，其中24个实瓶、15个空瓶。面对城管执法人员询问气源从何而来、要往哪里送气、是否已办理合法手续，当事人陈某称自己只是送气工，其他信息一无所知。

在完成取证后，民警依法将陈某带离现场作进一步调查，并将39个液化石油气钢瓶转移至安全场所，消除安全隐患。6月14日，当事人陈某被警方依法予以行政拘留，此案还在进一步办理中。

执法人员提醒，瓶装液化气属于危险化学品，从生产、销售到使用均须接受相关法律法规管制，在不具备安全条件的场所储存或交给不具备相应资质的车辆运输均存在很大的安全隐患。非法经营燃气不仅扰乱市场秩序，还对人民群众的生命财产安全造成威胁。广大居民一定要增强安全意识，若发现储藏、运输、销售“黑气”的行为，请及时拨打12345政务服务便民热线反映。

我市举行全民健身职工飞盘嘉年华活动

日报消息（全媒体记者韦斯敏报道摄影）6月14日晚，2024年柳州市全民健身职工飞盘嘉年华活动在城中区体育公园举行，来自全市各基层工会的40支队伍400人参加活动。

现场，破空声响起，飞盘在空中划出一道平滑的抛物线。奔跑、跳跃、飞扑……职工们通力协作、默契配合，精准地将飞盘掷出。

活动设置飞盘高尔夫、飞盘掷准赛、飞盘保龄球、飞盘九宫格、飞盘接力赛5个项目，累计所有项目积分为最终积分，积分越高排名越前。经过激烈角逐，柳州市第十四中学工会获得第一名。

市总工会相关负责人表示，接下来还将开展旱地冰壶、荧光夜跑等全民健身活动，带动更多职工群众参与全民健身活动，享受乐趣、增强体质、收获健康，进一步营造浓厚的全民健身氛围。

40支队伍活力四射快乐比拼



职工掷出飞盘。

守住钱袋子 护好幸福家

拒绝高利诱惑 远离非法集资

